3°Flash -Trigonométrie



Série 1




Diapo 1

1) Dans le triangle ABC rectangle en A, 2) Dans le triangle DEG rectangle en E,
LecHté [BClest ........cceeeeiieeeennn... L'hypoténuse estle coté ..................
Le coté adjacent 2 I'angle 4ACB est ............ Le cote oppose a l'angle @%t ------------
Le coté opposé & langle 48C est ... Le coté adjacent 2 'angle PCE est ............
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Diapo 2

Pour chaque triangle nommer le coté opposé et le cote adjacent a
I’'angle marque en rouge.

Triangle OIT Triangle KBC




Diapo 3



Diapo 4

Simplifier et réduire cette expression :

dx — (=2x—=3)+4x(7 — x) =

Factoriser cette expression :

4Ax—-6)(—2x—3)+@x—-6)(7T—x) =



Série 2




Diapo 1

Pour chaqgue triangle calculer mentalement le cosinus de I’'angle bleu.

Triangle 1 Triangle 2




Diapo 2

Avec la calculatrice, trouver une valeur approchée au millieme de :

‘ § ? O Y
2 COS 270 . SIN 65 C. tan 560

&t &



Diapo 3

cos BAC = ...



Diapo 5

Soit HIJ un triangle
rectangle en J.

Associer chaque
formule
trigonomeétrique au
rapport de longueur.




Diapo 4
Développer, simplifier et réduire cette expression factorisee :

2x +3)2x —3) =

Résoudre cette equation :

121x2 =100 =0



Série 3




Diapo 1

Calculer la mesure des angles aigus du triangle GKH.




Diapo 2  Calculer la mesure de I’angle :

de sommet A de sommet L




Diapo 3

Avec la calculatrice, trouver une valeur approchée a I'unité des angle a:




Diapo 4

Simplifier et réduire cette expression :

dx — (—2x—=3)+4x(7 — x) =

Developper, simplifier et reduire cette expression factorisée :

2x+3)2x—=3) =



Série 4




Diapo 1

Le triangle GKH est rectangle en H.
Calculer la longueur GH. (valeur approchée au cm pres)




Diapo 2

Calculer la longueur ? du triangle TUR rectangle en R dans
chacun des cas.(valeur approchée au mm pres)

Figure 1 Figure 2




Diapo 3 Développer, simplifier et réduire cette expression factorisée :

(9 —4x)(9 + 4x) =



Diapo 4  Simplifier et réduire cette expression :
—3x—06-2)+(-7—-—x)—3(x+4) =

Résoudre cette equation :

Ox? = 1



